Łubowo, 09.02. 2024 r.


Szanowni Państwo!
                     Z dniem 1 stycznia 2024 r. zmieniły się zasady naliczania odpisu na ZFŚS dla nauczycieli – emerytów, rencistów i pobierających świadczenie kompensacyjne.
Odpis na ZFŚS dla tych osób ustalany jest jako iloczyn: planowanej, przeciętnej w danym roku kalendarzowym liczby nauczycieli będących emerytami lub rencistami oraz nauczycieli pobierających nauczycielskie świadczenie kompensacyjne, skorygowanej w końcu danego roku kalendarzowego do faktycznej, przeciętnej liczby tych nauczycieli, 42 proc. kwoty bazowej nauczycieli wynikającej z ustawy budżetowej - obowiązującej w dniu 1 stycznia danego roku. 
Reguluje to Ustawa z 28 lipca 2023 r. o zmianie ustawy – Karta Nauczyciela oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2023 r. poz. 1672). 

 	W związku ze zmianami obowiązującymi od 01.01.2024 r.  przesyłamy następującą informację:
· Nie składamy już PIT-11A lub PIT-40A ani decyzji emerytalnej/rentowej gdyż odpisy naliczane są wg ustawy.
· Obligatoryjnie przesyłamy wypełnione oświadczenie o sytuacji życiowej – Zał.6 (podajemy dochód ze wszystkich źródeł osób prowadzących wspólne gospodarstwo domowe). 
· Osoby, które chcą skorzystać z wsparcia finansowego w ramach Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych dokonują zgłoszenia na podstawie złożonego wniosku oraz przedłożonego oświadczenia o osiąganym dochodzie. 

Jednocześnie chcielibyśmy poinformować o organizowanej wycieczce do Łodzi w dniach 1 – 4 lipca 2024 r. W zależności od ilości chętnych, koszt tej wycieczki będzie dopiero określany w momencie zebrania całego grupy chętnych na tą wycieczkę. Z funduszu chcielibyśmy opłacić 3 noclegi ze śniadaniem oraz zwiedzanie. Obiady, kolacje i dojazd pociągiem opłacamy we własnym zakresie (również dojazd do Szczecinka i powrót). Koszt takiej wycieczce będzie znany dopiero po zebraniu grupy. Wówczas poinformujemy osoby zainteresowane o koszcie własnym takiego wyjazdu. 
                 
Osoby zainteresowane prosimy o zgłoszenia do sekretariatu szkoły do 1 marca 2024 r.
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